



最高礼遇 最强阵容 最暖场面

打胜仗,今凯旋! 欢迎辽源英雄回家

本报记者 王茵

警车开道,骑警护送。一路鲜花,一路掌声。4月7日中午,我市以最高礼遇、最强阵容、最暖场面迎接驰援武汉医疗队首批25名医护人员凯旋。

市委院内,市委、市人大、市政府、市政协领导为25位驰援武汉的抗“疫”英雄举行隆重的欢迎仪式。孙弘、李兆宇、刘立新、韩阳、汤艳参加欢迎仪式。

欢迎仪式由市委副书记韩阳主持。

孙弘在致辞中盛赞25位医务工作者:“你们是为国为民的英雄,是救死扶伤的勇士,是率先垂范的先锋,市委、市人大、市政府、市政协

及130万辽源人民,向你们和你们的家人,致以最崇高的敬意、最诚挚的祝福和最衷心的感谢!”

她说,在你们驰援武汉战斗期间,辽源涌现出大批先进典型,其中有舍身忘我、不讲代价的医护同行,有以身体作则、冲锋在前的广大党员干部,有无私奉献、互助友爱的千名志愿者,有积极配合、主动防控的广大群众……这些辽源儿女以你们的精神为动力,以你们的事迹为榜样,万众一心、众志成城、共克时艰,打了一场漂亮的疫情防控阻击战,实现了“三清零”。当前,正值复工复产复学复市全面推进,生产生活秩序加快恢

复的关键期,你们的载誉归来,将凝聚起全市人民战胜疫情的强大力量,夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”。

队员代表、辽矿集团职工总医院呼吸内科主任王丽杰代表25位医护人员感谢市委、市政府以及全体家乡人民的深情厚谊。她说,支援武汉一行,收到更多的是感动,是市委、市政府领导对我们的高度肯定,是家乡父老给我们的种种礼遇,这些将时时刻刻鞭策着我们,只有在以后的工作中更加努力,不断强化业务技能,更好地为患者服务,不辜负家乡领导和人民的真情。

王丽杰说,每一名支持

武汉医疗队员的背后,站着的是整个辽源医疗和护理团队,传递的是我们辽源卫生健康人的大爱无疆,这份责任和使命,激励我们在基层临床工作岗位上奉献全部的青春和力量。一周后,我们就将回到各自工作岗位上,我们将继续努力工作,刻苦钻研业务,要把在武汉所积累的医疗和护理经验奉献给家乡,为辽源人民的健康保驾护航。

25名驰援武汉医疗队员,25颗闪亮的星,你们把龙山辽水的深情带到了疫区,把辽源人民的祝福带到了武汉。踏雪出征,沐春凯旋,辽源英雄,欢迎回家!

向新时代最可爱的人致敬

本报评论员

春风如期至,英雄载誉归。昨日,我市驰援武汉的48名医护人员中的25人结束在长白山的集中休整,平安回到家乡辽源。在此,我们满怀真挚的情谊和最炽热的感情庆祝英雄凯旋,欢迎英雄回家!

疫情就是命令。面对汹涌而来的疫情,2月2日,我市首批医护人员闻令而动,肩负神圣使命,踏上驰援武汉的征程。此后,共有3批、48名白衣战士成为130万辽源人民的共同牵挂。过去的这些日子,他们的身体健康是

最令人牵挂的事情。时至今日,他们平安归来,是最令人踏实的消息。

白衣执甲,不辱使命。驰援武汉的医护人员积极响应习近平总书记和党中央号召,主动请缨,挺身而出,义无反顾奔赴战“疫”主战场,在没有硝烟的战场上舍生忘死,诠释了“一方有难、八方支援”的大爱情怀,出色地完成了党和人民交给他们的光荣任务,彰显了辽源儿女的国有难、召必至、战必胜的家国情怀。他们是当之无愧的新时代最可爱的人,是辽源最可爱的人。

凯旋的他们,是这个季节里辽源最靓丽的风景。为了表达对英雄的崇敬之情,我市以最高礼遇、最大敬意迎接驰援武汉的医护人员荣归故里。市领导的热情迎接,夹道欢迎的家乡人民、热烈的欢呼声、沸腾的场面令人动容。他们是我们身边的英雄,是我们学习的榜样。我们要向勇敢“逆行”的战“疫”英雄们致以最崇高的敬意!

向英雄学习、向英雄致敬,除了敬意,我们更要让白衣天使无私奉献、勇于担当、不畏牺牲的精神在辽源生根

发芽。当前,我市疫情防控形势持续向好,生产生活秩序加快恢复,但我们仍然丝毫不能放松警惕。

我们要践行驰援武汉医护人员的崇高精神,凝聚起众志成城的磅礴伟力,在经济社会发展中践行初心使命,交出合格答卷,夺取疫情防控和经济发展双胜利,坚定发展信心,做好“六稳”工作,加快项目建设和改革创新,全力打赢三大攻坚战,确保全面建成小康社会和“十三五”规划圆满收官,加快推动辽源高质量转型发展。



春风十里 只为迎你

——我市各界群众热烈欢迎驰援武汉医疗队战“疫”英雄归来侧记

本报记者 于蕊 吴培民

白衣执甲,慷慨赴荆楚;春暖花开,荣耀归故里。

4月7日12时许,在辽伊高速公路入口,由市公安局交警支队10辆铁骑、5辆警车组成的“豪华”阵容整装待发,准备迎接我市第三批驰援湖北武汉的25名英雄回家——全市以最高礼遇迎接抗“疫”英雄凯旋。

12时35分,载着25名驰援湖北武汉医疗队员的大巴车从辽伊高速公路驶出。敬礼!现场的交警列队向抗“疫”勇士致敬。

“欢迎回家!英雄回家!”在高速公路富强执法站门前,早就等候在这里的全市各界群众自发拉起横幅。他们挥舞国旗,呐喊致敬,欢迎医疗队载誉归来,满怀深情迎接英雄回家。

警笛鸣响,铁骑开道。10名骑警全程以低速护送车辆行进。车队途经西安区人民医院、龙山区医院、大什街、南平等地,自发赶来的市民夹道欢迎,公安民警向英雄敬礼,车队排列向英雄鸣笛……期盼已久的乡亲们放声高喊:“欢迎英雄平安回家!”

窗外春风十里,车内抗“疫”英雄们热泪盈眶。看着道路两侧列队欢迎的乡亲,25名医疗队员手握着国旗一直不停地向窗外挥动:“辽源,我们回来了!”

回家,一个多么令人幸福的词语!但面对近两个月不曾相见的家人,这些在抗“疫”战场上从不掉泪的英雄们,竟不约而同被泪水打湿了眼睛……

从2月21日接到命令奔赴湖北武汉,经33天艰苦卓绝的战“疫”历程,再到英雄凯旋,在长白山隔离休养14

天的我市第三批驰援湖北武汉的25名医疗队员盼望着回家。而这一刻,今天“出关”的英雄们心中只有一个愿望:走到家人身边,将他们紧紧拥抱。

13时整,迎接英雄的车辆抵达市委大院,院内站满了等待他们的亲人。车门开启,精神抖擞的白衣战士走下车,向等待已久的家人挥手致意,现场等候已久的同事和家属们再也按捺不住激动的心情。

鲜花、拥抱、掌声……“妈妈,我好想你!”东辽县人民医院循环内科护士长高千鸿14岁的女儿盛心悦在队伍中找到母亲!一个多月未见,母女紧紧相拥,热泪夺眶而出。

“她刚去的时候我非常担心,害怕她被感染。后来她每天给我发微信说防护措施做得都很好,我才慢慢放下心。今天她平安回家,这是我们全家最大希望。”市中医院重症医学科护士高红丽爱人李延超深情地说。

“这次武汉疫情严重,我市的医护人员义无反顾地冲上一线,他们是我们心中的英雄。今天他们凯旋,我专门来迎接他们,向他们致敬!”市民王家俊激动地说。

几回梦里念,今朝终凯旋。近两个月的思念,在这一刻倾泻,喜悦、思念,化成凝望、化成问候、化成眼泪、化成春天的希望……此次返辽的队员将继续休整一周,然后重回各自岗位继续战斗。而那些永生不忘的抗“疫”记忆终将成为新的时代精神,光照每个人勇往直前!

春已至,你归来!这就是今春最美的约定……

